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Quand sommes-nous plus prés du Soleil, & midi ol le soir ?
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31 la Terre se déplacait avec une orbite rigoureusemens C
ulaire cvec le Soleil au centre, il serait “res facile de répon
4 la cuesiion posée: nous sommes plus prés du Soleil i midi quand
les poinds correspondants de l& surface terrestre, par suite de la

rotation de 1a Terre autour de son axe, avaicent dans la airection

du Zoleil. La valeur maximum de ce rapvrochement vers le 50leil se
rait de 6 400 ko {(longueur cu rayon terrestre) pour les voints sit-

ués 3 1!'écuateur.

mis 1'orbite de la Terre est une ellipse et le soleil estsi

tué au foyer de cette derniere. Voild pourquei la Terre se trouve
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tantdt nlus pres nremier

uillet) la

du Soleil, tantdt plus loin. Pendant le

semestre (ler janvier-‘er
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Terre sur elle-méme

Lz révponse & la questio
1let nous sommes tvlus pres du
il1let et janvier c'est le con

su coucher du Soleil (1/4 de jour) la aistance

clest-h-dire davantage que parsuite de
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Ge distence est Sgale en noyenne &
milliers de km par jour.

e

entre les
astre diurne varie de 7 500 km

la rovation de 12

n vosde est donc: entre janvier et judl-
Soleil & vidi aque le soir et eatre ju-
tyzire qui se rTrodult.
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